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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

 

Csapataink eredményei – 2021. július 19-től 25-ig: 
 

 

U19 (’03/’04)  1. felkészülési mérkőzés - 2021.07.24.   10.00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Budai FC - Érsekvadkert SE felnőtt  (megyei I. oszt)    0-2 (0-1) 

G: - 

 

1. félidő: Orem - Csukodi, Szöllösi, Járja, Váradi Zs. – Mészáros, Csáki, Lovas T. - Chai, Simon, Jánk 

 

2. félidő:Tóth A. - Márfai/Zsoldos,Csóri/Varga D.,Rásó, Krausz – Őz, Kerek, Horváth D., Tóth Má., Vass, Schiszler 

 

Mérkőzéselemzés: Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is a Nógrád megyei Érsekvadkert csapata ellen kezdtük meg a 

felkészülési mérkőzések sorozatát. 

 
Ismerkedős hangulatban telt a mérkőzés eleje, hiszen a keret teljesen új összetétele miatt nem várhattunk többet a mérkőzéstől, minthogy a 
játékosok egyéni állapotáról képet kapjunk. Ennek megfelelően szervezettebben mozogtak a vendégek, akik több kisebb, és egy nagy 
lehetőséget alakítottak ki, a vezetést mégis egy váratlan szituáció után tudták megszerezni. Nálunk elsősorban Jánk jelentett veszélyt a 
vadkerti kapura.  
Sorcsere után a második félidő első 20 percében változott a játék képe, beszorítottuk ellenfelünket, kapufát lőttünk, de a befejezéseinkből 
hiányzott a pontosság, majd a mérkőzés végére a megnyugodott ellenfél kiszabadult a térfeléről, és ismét betalált.  

 

Összegzés: A játékba lendülést szolgálta a mérkőzés, többet még nem tudtunk belőle kihozni. A sérülést szenvedő 

Csóri Lacinak ezúton is jobbulást kívánunk! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 
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U16(’06) 1. felkészülési mérkőzés - 2021.07.23.   17.00 óra  
XIX.Temesvár u.1/c., Budapest Honvéd MFA Sportközpont - műfüves nagypálya, 3x30 perc, 100 néző 
 

Budapest Honvéd MFA U15 - Budai FC     4-3 (1-0, 1-1, 2-2) 

G: Tóth V.(2), Loboda 

 

1.harmad:  Bánkuti – Gáspár G., Major M., Kubitsch Kr., Sutyinszky– Rojas-Azary, Módos –  

                                   Larry, Tóth V., Loboda - Eck 

                  Cs: Eszter, Baráth, Minya 

 

2.harmad: Bánkuti – Eszter, Minya, Major M., Sutyinszky– Rojas-Azary, Módos, Baráth - Loboda, Eck, Tóth V.                      

                 Cs: Gáspár, Kubitsch, Larry 

 

3.harmad: Bánkuti – Minya, Major M, Kubitsch Kr., Sutyinszky - Rojas-Azary, Módos - Larry, Eszter, Tóth V.-  

                                  Loboda   

                 Cs: Gáspár, Eck, Baráth 

 

Az első felkészülési mérkőzésünket Magyarország talán legjobb labdarúgó akadémiájának U15-ös csapata ellen 

játszottuk pénteken. A játékosoknak mindössze három edzés volt a lábában a mérkőzést megelőzően, amelyből 

kettő futás felmérés volt.  

A mérkőzés lebonyolítását szándékosan úgy kértük, hogy három harmadban tudjunk játszani. Ennek két oka is volt: 

1. a rövid felkészülési idő miatt a srácok nagyon nehezen bírták volna a kétszer negyvenöt percet a 2x11 fős Honvéd 

ellen, 2. a mérkőzést megelőzően háromféle felállást szerettem volna látni, amelyben 2-3 játékosnak is lehetősége 

lett volna különböző pozícióban is megmutatni magát. (Ennek tökéletes példája volt Eszter Elemér, aki a kispadon 

kezdte a mérkőzést, és miután Gáspár megsérült a 20. perc környékén Eszter átvette a helyét az első harmadban, 

mint jobb szélső védő (eredetileg jobb szélső támadónak állt volna be) majd a 2. harmad végén az eredeti posztján a 

támadó középpályás pozícióban fejezte be a mérkőzést Baráth, és Eck sérülései miatt.) 

 
Mérkőzéselemzés: 
1. harmad: Már a mérkőzés legelejétől kezdve egyenlő partnere voltunk ellenfelünknek. A különbség igazán a két csapat játékosainak a 
technikai képességeiben, pontosabban a technikai hibák számában mutatkozott meg.  
A  hazai csapat a 17.percben megszerezte a vezetést egy szöglet utáni kipattanóból, ami a kapufáról egyenesen az egyik hazai játékos elé 
pattant, aki nem hibázott az üres kapuval szemben. (1-0) A mi oldalunkról volt néhány felfutásunk, de érdemleges helyzetet nem igazán 
tudtunk kidolgozni. Sajnos sok egyszerű helyzetet túlbonyolítottunk. 
 
2. harmad: A második harmadban átváltottunk a 4-2-3-1-es felállásról a 4-3-3-as felállásra. Kubitsch helyett Minya, Larry helyett Baráth állt 
be, továbbá Tóth Vince kikerült az eredeti pozíciójába a szélre, Baráth bejött középső középpályásnak, és Módos, illetve Rojas-Azary 
szerepet cserélt. A formáció, és a személyi változások után egy támadóbb szellemű, és többet futó csapat képére számítottam a második 
harminc percben, ami a 39. percben be is igazolódott. Egy a saját térfelünkről elvégzett szabadrúgást Major ívelt a rosszul felálló Honvéd 
védelem mögé, amit Tóth a gyorsaságát kihasználva szemfülesen a rosszul kifutó kapus fölött átemelt, és az üres kapuba helyezett. (1-1) 
Azonban jött a válasz a 44. percben, amikor a hazai csapat jobb szélsője egy befelé csel után kapufás gólt rúgott, kihasználva a bal belső 
védőnk lassú tolódását. (2-1) 
 
3. harmad: Rögtön, a 3. harmad elején, a 63. percben egy labdakihozatalnál eladott labda után egy újabb gólt szerzett a Bp. Honvéd, egy 
átlövés után. (3-1). A 74. percben egy Sutyinszky kiugratás után Loboda szerzett gólt, és csökkentette a különbséget.(3-2), de egy percre rá 
a Honvéd lőtt még egy gólt. (4-2), újra kettőre növelve a különbéget. Erre már csak Tóth Vince tudott válaszolni egy újabb kiugratás után a 
88.percben. (4-3) 
 

Összegzés: 

Elégedett vagyok a látottakkal. Amit le tudtam szűrni az az, hogy majd sok energiát kell a letámadásokba fektetni a 

jövőben. A bajnokság kezdetére a srácok erőnléte is meglesz, hogy egy jó bajnoki szezonunk legyen. Végezetül ki 

szeretném emelni próbajátékosunk Bánkuti játékát, aki kapusként még a legszűkösebb pillanatokban is megtartotta 

higgadtságát, és ha kellett, bevetett egy-két cselt is, hogy a labdakihozatalunk sikeresebb legyen. 

 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Sztancsek Szilárd 

 

 

 



 


